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2. MEFELARBIAFEEEF(R) EECE LEE . FERE LT
3. A E#S EEMSLAER 2B HE, BERSVAERBECFEZFE,
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L. Java WABHRFZFHY REE
A. .com B. .class C. .exe D. .di
2. javac HTEFE
A BEABRERT TS
C. fBEREPAT Java F 755
3. BHEISH short FTTHE
A2 B. 3 C. 4 . D. 8
4. THAEENE SRR AIRNE
A. float value =1. 234, o
B. float value = 1. 234f;
C. double value =12. 34 ;
D. double value =12. 34d;

5. BARBEMA% BEHR

B. 4 F i i i IR AR
D. MR TRAHS A B

A B B. Wik E C. kizH D.RyizE
6. B int x = (int) 1. 5;int y =4; ) x = y HI{EE

Al B. 4 C. 5 D. 7
7. FHIEHEI R O e 5 H A SR B BT IR G R O

A. short o B. int C. boolean D. double
8. Bl int x = 12,1E/4] System.out.println( " 12" +x) LR E

A 12 B. 12 +12 C. 1212 D. 12x
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9. 1B/ char array[5][ 4], M$4H array 7] LIFFAERY char R

A 4 B. 5 C. 9 D. 20
10. FHEAR] AIE B a2
A. for B. while C. break D. do...while

11. iE47] public class Car extends Vehicle F/EfRZ

A. 7T —4~ Car 253F H5CH Vehicle 321

B. 7 HY T — Car 2§,5X-) Car 284k7& T Vehicle 3§

C. 7B T — Vehicle 253 HEZPL T Car 0

D. 7B T —~ Vehicle 2&, 1% Vehicle 284%7& T Car 2§
12. F%) Java ZEH975 B P IERR 2

A. protected private Test]...|

B. public class Test{...}

C. public private Test]...}

D. protected public Test{...|
13. 7E Java BFHE LAFEMARET

A. class ' B. interface C. package
14. X4 Java BFEBITIBEFHEIAT 2%, X0 i Java BIVLSE R E 58 I EE R

—NRERME, FEXNRENRERABITRE, X EBERN

D. implement

A A B. J R H
C. ih¥RFH : D. ZRRHE
15. 7] LARISRAR M AR R R =2
A. the B. this C. that D. super

=, SUHRESE: AXEE4NE, BME3 S, H 125, EBMIIHNEETRE
PERMENRAEEERN, BHEEY, HiE. SEIDEATLES.
16. Java REMXMENBFEITES , ENFAE
A B TERME
B. sk
C. Z4&H
D. B
E. faj 5tk
17. FFEEFWS,AESHFTE N4 ME
A. long a[6] B. int a
C. byte a[4] D. float a
E. char a[6]
18. TFHIEE Java B A HE
A. break B. isbreak
C. is break D. _break
E. break_12
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19. FFBF4E:M URL 9H 31. 2§ Test H ) getMNCounts [Zh RE 4351 G5 85 A B B4R o 38 ORI B B -8, AR A7 31

A. http :/www. fujian. gov. cn : mCounts 1 nCounts B M5B,
B. fip://192.168.0. 1/down/test. txt

C. file./d./down/test. txt

D. https ; /www. fuzhou. gov. cn
E. news:/www. baidu. com public void getMNCounts(int array[ ]) {

FETEy IERES

=, EZRE: AREfe D, 24, £3245,

public class Test{

private int mCounts, nCounts;

mCounts =0;
‘ nCounts = ;

' for( int i =0;i < array.length;i ++ ) {

20. 7E test.java FE LT A,B B3, BHiFZ 5 ERMAECAR Aclass FI_____ i aimay ] %2 == )

21. E.41 int number =012, JF 4 1&4] System.out. println ( number ) % Hi I 45 R 2 o

2. SRS R, Java A4 AT S R . o ;

23. ZBXO2MHEERE ——

24. Java B A AT LI Ty R }

25. 7E Java BLFRRFEITHORME, B— MEBATOEER_ RH. }

26. BT Java HEARE, BEGA__ EAKIIARBENRE. }

27. 1&/] public clas‘s Car extends Vehicle implement Run , Hf4 3§ Car SEHH)3E O & o . B kAN, $32 MEAS, £33 M6, 105
28. 7E Java R Z LR EBASH, A BIE LHLR AAXEN__ 1. 3R Jave S A ST

29. B String str = “Hello” , U str.toLowCase O FIZRH______ 33. EARET M E R R BB EAIEOH o

30. BAE FRIZHA . . BEME: AAEL4NE, S0E4 S, £16 5

public class Student { 34. B H T RFRBRITHE R
, public class Motor |
public void startUP(int t) {
System.out.println ( " J& Zfj Motor" ) ;

private String name;

protected int age;

public String idcar; : . }

public void setStudentID ( String id) {---} public void startUP(int t,float w) {

protected boolean validateStudentID ( String id) { --+} System.out.println (" J& Bl Motor FEAME" ) ;
| .
WAL R JIXAEH AR E R M EA XD

public class Test|

KPR MmN E public static void main( String args[ ]) {
: Motor m = new Motor(4) ;

m.startUp( ) ;

}
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35. JE45 TR H2E NumCount HZHEE R 43 BB HAURBEITHIS R o 37. TS, %k showlnfo BT RERARIEM A MSES A B AR KSR, BRBERE
public class NumCount { ' HHITERIFAFEER BR B ERNREE I A MR RITE.
private int iSum =03 1public class Test |
public int getSumVal(int array[ ]) | 2 private int x,y;
iSum =0; 3 public void showInfo( char flag) |
for(int i =0;i < array. length;i ++ ) { 4 switch( flag) {
if(array[i]/4 ==1) 5 case '+
iSum +=array[i] ; 6 System.out.println ("B AHIE + 5" ) ;
} 7 case ' -’
return iSum; 8 System.out.println ("B A K ZE - 5" ) ;
} 9 case ' # '
} 10 System.out.println ("H A K ZE * 5" ) ;
public class Test{ 11 default .
public static void main( String args[ ]) { 12 System.out. println ( " #j A IR A E") ;
NumCount num = new NumCount( ) ; 13 } ’
intal ]=1{3,4,6,1,32,9,22,17,10,42,5}; 14 }
int counts = num.getSumVal(a) ; 15}
System.out.println( "result is:" + counts) ;
l
|
36. TIIREAERFENIRRER, FHREEROABTSERNIER 8 R FERITE,
1 public class Employee {
2 private String carid;
3 public String name
4 |
5 public class Test|
6 public static void main( String args[ ] ) {
7 Employee e =new Employee( ) ;
8 e.carid = " &% 1234" ;
9 e.name = "user" ; ¥
10 |
11}
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